
共済証紙受払簿記載要領
（様式第０３０号）

⑬決算日 2 年 12 月 31 日 ◎ この受払簿は、受入・払出の都度、掛金収納書などをみて日付を

所定欄に記入し、決算毎に合計を出して整理して下さい。
①共済契約成立年月日（Ｓ・Ｈ・Ｒ） 60 年 4 月 1 日 2 年 1 月 1 日

②共済契約者番号 - ～ ◎ 共済手帳の更新手続きを行ったときは、「共済手帳受払簿」（様式

2 年 12 月 31 日 第29号）及び下記の「更新年月日手帳更新数」欄に記載して下さい。

前期（前頁）繰越 日分 元請名 日分 日分 下請名 日分 日分

2 年 1 月 1 日
日分 日分

日分 元請名 日分 日分 下請名 日分 日分 人 1
2 年 2 月 25 日 2 年 月分 2 年 2 月 10 日

日分 日分 2 （ ） 冊
日分 元請名 日分 日分 下請名 日分 日分 人

2 年 3 月 25 日 2 年 3 月分 2 年 3 月 22 日
日分 日分 （ ） 冊

日分 元請名 日分 日分 下請名 日分 日分 人

2 年 4 月 25 日 2 年 4 月分 年 月 日
日分 日分 （ ） 冊

日分 元請名 日分 日分 下請名 日分 日分 人 5
2 年 9 月 25 日 2 年 月分 2 年 9 月 30 日

日分 日分 9 （ ） 冊
日分 元請名 日分 日分 下請名 日分 日分 人 10

2 年 11 月 25 日 2 年 月分 年 月 日
日分 日分 11 （ ） 冊

日分 元請名 日分 日分 下請名 日分 日分 人

2 年 12 月 25 日 2 年 12 月分 2 年 12 月 25 日
日分 日分 （ ） 冊

日分 元請名 日分 日分 下請名 日分 日分 人

年 月 日 年 月分 年 月 日
日分 日分 （ ） 冊

日分 元請名 日分 日分 下請名 日分 日分 人

年 月 日 年 月分 年 月 日

日分 日分 （ ） 冊
日分 日分 日分

⑥ 円 ⑦ 円 ⑧ 円 人 冊

令和
受入・払出 受　　　　　入 払　　　　　出 残　　高 払出欄の貼付の内訳

共　　済　　証　　紙　　受　　払　　簿

共済契約者名 建退共高知建設株式会社

決算
期間

令和
89 76543

③建設キャリアアップシステム事業者ID 12345678901234
更新年月日

備　　考
年　月　日 購　　入 元請から受入 計　（Ａ） 貼　　付 下請へ交付 計　（Ｂ） （Ａ）－（Ｂ） 貼付人員 就　労　月 手帳更新数

金融機関名 50

0 50

金融機関名

前期繰越 50

142 8 5
1

金融機関名 ○○建設

〇〇銀行 100 150 142

234 336 5
1

金融機関名 ○○工務店

○○銀行 120 300 570 92

326 744 5

金融機関名 ○○組

500 1,070 92

996 274 5
1

金融機関名

○○銀行 200 1,270 460 210

1,182 88 4

金融機関名

1,270 186

1,255 50 3
1

○○信用金庫 35 1,305 73

金融機関名

金融機関名

決算期間内
の　合　計

次頁へ
（次年度へ）
転　　記

248,000 65,100

455 800 210
確　認　印

141,050 3 4

④決算日の
被共済者数

建　退　共
⑤決算期間内
の手帳更新数

加入・履行証明願 ⑥へ記入し
てください。

加入・履行証明願 ⑦へ記入し
てださい。

加入・履行証明願 ⑧へ記入し
てください。

共済手帳受払簿（様式第029号）

「決算日現在の被共済者数」と同じ人数。

共済手帳受払簿（様式第029号）

「更新処理冊数」と同じ冊数。

・証紙を購入した年月日

・元請から証紙の現物交付を受けた年月日

・証紙を貼付した年月日

・下請に証紙を現物交付した年月日

それぞれ該当年月日を記入してください。

①②

共済契約者証により記入してください。

③建設キャリアアップシステムに登録済みの
事業所のみ記入してください。

証紙を購入した金融機関名を記入してください。

証紙の現物交付を受けた契約者名を１社記入。
同日に別の契約者から現物交付を受けた場合は、
別行へそれぞれ記入してください。

証紙の現物交付をした契約者名を１社記入。

同日に別の契約者へ現物交付をした場合は、別
行へそれぞれ記入してください。

手帳更新した処理年月日、処理冊数を記
入してください。
「共済手帳受払簿」の更新処理年月日と
同じ。

共済手帳に貼付した証紙の内訳を記入し

てください。

（例）Ｒ２.２.２５ １４２日分貼付の

内訳

貼付人員 ５人

就労月 Ｒ２年１月～２月分

受入の合計を記入してください。

払出の合計を記入してください。 受入の計（Ａ）－払出の計（Ｂ）の値を記入してください。

（例）Ｒ２.９.２５の場合

受入の合計（購入100+120+200+元請から受入300+500） 計（Ａ）1,270日分

払出の合計（貼付142+92+92+460＋下請へ交付210） 計（Ｂ）996日分

⑬該当決算日・決算期間を記入してください。


